
Notulen Buurt Preventie Team (BPT) De Oude Omdraaier 
  De Molen Kaatsheuvel, 21-11-2016 
 
Kaatsheuvel, 21-11-2016 / 20:00 uur 
 
Aanwezig: Luc Lucieer, Alex de Wijs, Dagmar Staal, Mieke de Wolf, Rob van 
Heesch, Rene Huskens, Hans van Heesch, Willem Buys, Jan van Best. 
 
Afwezig: Jurgen Toorians, Lex Mesdag, Henri en Ellen van Boxtel 
 
Ingekomen stukken: “Nieuwe bewoners” en Impressie St. Joseph kerk 
 
1. Notulen vorige vergadering (5 september): 
Overleg Dagmar Staal: 

- Op zowel de locatie Bosvaert als de St. Joseph kerk is het groen aangepast en 
de verlichting aangepast om overlast van (hang)jongeren te verminderen. Er 
zijn nu ook effectief minder meldingen. Slechts 1 in de afgelopen maand.  

- Wat betreft de zorg in de wijk herinnert Dagmar de vergadering eraan dat wij 
als BPT team slechts een signaleringsfunctie hebben. 

 
St. Joseph kerk: 
Luc presenteert de impressies van de kerk als medisch centrum en de 12 nieuwe 
woningen welke aan beide zijden van de kerk voorzien zijn. Hoewel de planning 
medio juni 2017 gereed, is de vergunning tot op heden nog niet uitgegeven. Wordt 
vervolgd.  
 
Burendag 25-9: 
Jan van Best meldt dat de er buren contact is geweest. Rob van Heesch oppert een 
buurt BBQ zoals dat vaker wordt gegeven. Initiatief staat vrij. Dagmar Staal geeft aan 
dat inderdaad een BPT met soortgelijke initiatieven komen. 
 
Nieuwe bewoners: 
Leuk idee. Miek de Wolf ziet deze graag korter en bondiger willen zien en presenteert 
een suggestie van een begeleidend schrijven. Rob van Heesch geeft de suggestie om 
de locatie van een AED (Mallenslaan) aan te geven. Hij overweegt ook zelf een AED 
te plaatsen. Volgens Dagmar Staal is meer info te vinden bij de verantwoordelijke 
Haertsafe; contact@heartsafekaatsheuvel.nl 
Acties: 

- Luc Lucieer: AED locaties in kaart brengen; 
- Alex de Wijs Completering nieuwe bewonersmap. 

 
Afvalbeleid: 
Gezien de afwezigheid van Lex Mesdag verplaatsen we dit onderwerp naar de 
volgende vergadering.  
 
Rondvraag: 
Verkeersveiligheid. De vergadering heeft zorgen betreffende omgeving Kromme 
Vaert, Burg. vd Heijden laan en Pastoor de Kleinlaan. Overzicht is slecht en dus 
gevaarlijk. Willem Buys verwijst als verkeersdeskundige naar de wettelijke 
bepalingen: bij parkeren minimaal 5 meter verwijderd van het begin van de bocht. 
Mede gelet op het geringe verkeer en de het aantal incidenten zal de openbare orde 
hier geen actie in ondernemen. Onderwerp zal meegenomen worden tijdens de 
Buurtschouw 2017.  
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Luc Lucieer kondigt voor maart / april 2017 een Buurtschouw aan. 
 
 2. Verslag Coördinaten overleg 10 oktober 2016: 
Voornaamste onderwerp is de WhatsApp groep in LoZ. Statistieken tonen aan dat 
inbraken met minimaal 50% zijn afgenomen. De vergadering stemt in met een snelle 
start van de groep “De Oude Omdraaier”, met de huidige aanwezigen in bezit van een  
smartphone als basis. Eenmaal live zal deze als een olievlek moeten verspreiden. De 
voornaamste reden om dit medium te kiezen boven het alternatief “Nextdoor” is de 
directe verbinding met politie. Willem Buys zal a.d.h.v. de bijgaande ledenlijst de 
WhatsApp groep starten. Dit onderwerp wordt als speerpunt aangemerkt.  
 
De overige onderwerpen worden door de vergadering verworpen gezien het feit dat 
men ons herinnert aan de kerntaken van de BPT. Te weten: Veiligheid, Straat, Groen 
en Zorg. 
 
3. Buurt Preventiekrant: 
Een eerdere versie wordt door Luc getoond. Door meerdere redenen wordt deze nu 
niet meer uitgegeven. Wordt in april 2017 weer opgepakt. 
 
4. Babbeltrucs: 
De vergadering wijst op een ieders eigen verantwoording. Adviezen worden op de 
website geplaatst.  
 
5. Streekconferentie 2016: 
Jan van Best meld dat dit de een initiatief betreft van Natuurmonumenten, 
Buitengebied LoZ., Tilburg en Dongen. Deze wordt gehouden in het Klavier dd. 26 
november a.s. alsmede in de Wetering LoZ 14 januari a.s.   
 
6. Rondvraag: 
Dagmar Staal meldt dat BPT Loonse Vaert wegens gebrek aan animo per direct is 
opgeheven. Tevens attendeert zij ons op de “Beter Buiten App”. Een app welke 
gemakkelijk op basis van geografische gegevens een melding direct naar de gemeente 
doorgegeven kan worden. Dit werkt sneller en effectieven dan een belletje of een 
mail. 
Willem Buys meldt de status van schoon en veiligheid te melden aan de gemeente. 
Rene Huskens deelt ons het feit dat 17 ton grind om de woning (geluid) erg preventief 
werkt. 
De brievenbus bij de basisschool wordt weggehaald wegens gebrek aan formulieren.  
Acties: 
Luc Lucieer. Nieuwe adres wordt Burg. v.d. Heijdenlaan 7.	
  
 
 
Volgende vergadering:  
Maandag 13 maart 2017. Zelfde locatie.  
 
Einde vergadering.  
 
 
 


